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ATA DA SEGUNDA SESSÃO REALIZADA PARA ABERTURA DOS 
ENVELOPES DE NÚMERO 2 – PLANO DE COMUNICAÇÃO 
PUBLICITÁRIA (VIA IDENTIFICADA), REFERENTE A CONCORRENCIA 
PÚBLICA Nº 014/2023, PROCESSO Nº 32.252/2023. 
 

Às 10:00h (dez horas) do dia 14 de agosto de 2024, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação - 

COPEL, do Município de Guarapari - ES, nomeada pelo Decreto nº 318/2024, composta dos seguintes 

membros: Larissa Bravin de Oliveira – Presidente, Karoline Tobias Puppin e Nair Carla Costa Loureiro – 

Membros, para abertura dos envelopes nº 2 e classificação das propostas técnicas, relativo ao certame 

da CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 014/2023, Processo Administrativo Nº 32.252/2023, que tem como 

objeto CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE PRESTADOS POR INTERMÉDIO DE AGÊNCIA DE 

PROPAGANDA, DE INTERESSE DO MUNICÍPIO, CUJO OBJETO INCLUI O ESTUDO, O PLANEJAMENTO, A 

CONCEITUAÇÃO, A CONCEPÇÃO, A CRIAÇÃO, A EXECUÇÃO INTERNA, A INTERMEDIAÇÃO E A 

SUPERVISÃO DA EXECUÇÃO EXTERNA E A DISTRIBUIÇÃO DE PUBLICIDADE AOS VEÍCULOS E DEMAIS 

MEIOS DE DIVULGAÇÃO, COM O OBJETIVO DE PROMOVER DE VEICULAÇÃO DE MATÉRIA RELATIVA À 

PUBLICIDADE INSTITUCIONAL DE CARÁTER EDUCATIVO, INFORMATIVO E DE ORIENTAÇÃO SOCIAL, 

DIFUNDIR IDEIAS OU INFORMAR O PÚBLICO EM GERAL, em atendimento a Secretaria Municipal de 

Comunicação Social – SEMCOS. Após análise da subcomissão técnica, os autos foram devolvidos à 

Comissão de Licitação para prosseguimento do certame. Nos termos do Edital, a Comissão procedeu 

com a convocação dos interessados para esta sessão, conforme publicação realizada no Diário Oficial 

do Municípios no dia 12/08/2024. Iniciado os trabalhos, a Comissão precedeu com a leitura da ata da 

subcomissão técnica, dando ciência aos presentes. Dada a palavra ao representante da empresa 

ARTCOM COMUNICAÇÃO E DESIGN, questionou a ausência da justificativa das notas atribuídas aos 

quesitos e subquesitos que integram a capacidade de atendimento e o plano de comunicação 

publicitaria da via não identificada. Ato contínuo, os envelopes nº 02 Plano de Comunicação 

Publicitária (Via Identificada), foram passados para conferência da inviolabilidade do lacre pelos 

licitantes presentes. Após confirmação da inviolabilidade dos envelopes, a Comissão procedeu com a 

abertura dos mesmos, sendo identificada os autores das campanhas: 

 

CAMPANHA EMPRESA  

PARA TODOS OS GOSTOS, GUARAPARI PRISMA PROPAGANDA LTDA 

GUARAPARI. TUDO EM UM SÓ LUGAR O ANO TODO ARTCOM COMUNICAÇÃO E DESIGN 

GUARAPARI. TUDO DE BOM O TEMPO TODO CONTEÚDO GESTÃO DE MARCAS LTDA 

GUARAPARI: O DESTINO QUE A SUA VIDA MERECE CHUVA COMUNICAÇÃO VIVA LTDA ME 
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Em sequência, o conteúdo do envelope nº 02 foi rubricado por todos os membros da comissão e 

licitante presente. Assim, conforme previsto no item 10.3.3 do Edital, foi realizada a soma dos quesitos 

avaliados pela subcomissão técnica, constante em ata (fls. 699/703 dos autos), para obtenção da 

classificação final por agência:  

 

CLASSIFICAÇÃO AGÊNCIA NOTAS FINAIS 

1ª PRISMA PROPAGANDA LTDA 97,27 

2ª ARTCOM COMUNICAÇÃO E DESIGN 92,30 

3ª CONTEÚDO GESTÃO DE MARCAS LTDA 89,90 

4ª CHUVA COMUNICAÇÃO VIVA LTDA ME 87,97 

 

Tendo em vista o questionamento apresentado pelo representante da empresa ARTCOM 

COMUNICAÇÃO E DESIGN, no momento, esta comissão deixa de declarar o resultado do julgamento 

geral da Proposta Técnica e abrir o prazo de recurso previsto no item  17.3, “e” e “g” do Edital, até 

manifestação da subcomissão técnica. Após manifestação, a resposta ao questionamento será 

disponibilizada aos licitantes e o resultado do julgamento geral da Proposta Técnica será publicado no 

Diário Oficial do Município, quando será aberto o prazo para interposição de recurso. Nada mais tendo 

a tratar, encerrou-se a reunião, lavrando-se a presente Ata, que vai assinada por todos os membros da 

Comissão e licitante presente.   

 

 
LARISSA BRAVIN DE OLIVEIRA 

PRESIDENTE COPEL 

 

 

NAIR CARLA COSTA LOUREIRO 

MEMBRO 

 
 

KAROLINE TOBIAS PUPPIN 
MEMBRO 

 
 

 
ARTCOM COMUNICAÇÃO E DESIGN LTDA 

EVALDO SALERA FARIA 
 
                                                                                                                              


